	Unisci tra loro le decine. Le unità non cambiano.

41 + 50 = ……………………
56 + 30 = …………………..

32 + 30 = …………………..

46 + 20 = …………………..

77 + 10 = …………………..

28 + 40 = …………………..

65 + 30 = …………………..

21 + 30 = ……………………

38 + 50 = …………………..

53 + 40 = …………………..
	Togli decine dalle decine. Le unità non cambiano.

56 – 20 = ………………..
44 – 30 = ………………..

88 – 80 = ………………..

73 – 60 = ………………..

59 – 20 = ………………..
72 – 50 = ………………..

54 – 50 = ………………..

62 – 10 = …………………

88 – 30 = …………………

71 – 30 = ………………..
	Com’è formato il numero 7?  Aggiungi e togli 7, scomponendo il numero.
56 + 7 = …………….

65 + 7 = ……………..

33 + 7 = ………………

58 + 7 = ………………

74 + 7 = ………………

33 – 7 = ……………….

45 – 7 = ……………….

62 – 7 = ……………….

71 – 7 = ………………..


	Unisci tra loro le decine. Le unità non cambiano.

41 + 50 = ……………………

56 + 30 = …………………..

32 + 30 = …………………..

46 + 20 = …………………..

77 + 10 = …………………..

28 + 40 = …………………..

65 + 30 = …………………..

21 + 30 = ……………………

38 + 50 = …………………..

53 + 40 = …………………..
	Togli decine dalle decine. Le unità non cambiano.

56 – 20 = ………………..

44 – 30 = ………………..

88 – 80 = ………………..

73 – 60 = ………………..

59 – 20 = ………………..

72 – 50 = ………………..

54 – 50 = ………………..

62 – 10 = …………………

88 – 30 = …………………

71 – 30 = ………………..
	Com’è formato il numero 7?  Aggiungi e togli 7, scomponendo il numero.

56 + 7 = …………….

65 + 7 = ……………..

33 + 7 = ………………

58 + 7 = ………………

74 + 7 = ………………

33 – 7 = ……………….

45 – 7 = ……………….

62 – 7 = ……………….

71 – 7 = ………………..


